



区域新闻

韶两句 24小时读者热线: 96066 都市圈圈网www.dsqq.cn E-mail:xdkb@kuaibao.net 责编:张虎 美编:王莺燕 组版:谈雷

现代快报
2013.6.29 星期六

A8

“熊猫血”孕妇突然早产 危急30秒，医生电梯里接生

幸运的是，由于救治及时出血量不多，不用输血

1.0新闻吧

明天沿江苏南有中雨

快报讯(记者 刘伟伟)双休日两天中，周日的雨更明显一些，今天白天，南京只有南部的高淳、溧水有雨，全省沿江苏南部分地区有中雨。明天雨区扩大到全省，但仍然是沿江苏南的雨更大，预计有中到大雨。

从目前预报看，这周末的降雨过后，下周基本没有雨水，气温强势回升，出梅也不是没有可能哦。

南京三日天气

今天 南部地区阴有阵雨或雷雨，
其他地区多云到阴，东南风
3~4级，21~30℃
明天 阴有阵雨或雷雨，雨量中等，局部大雨，23~31℃
后天 多云，24~34℃

省专用通信局直属事业单位招人

快报讯(记者 项凤华)昨天，江苏省人社厅发布公开招聘公告，江苏省专用通信局直属事业单位将招聘6名工作人员，全部进编。要求电子信息类、机电控制类，大学本科及以上，其中有4个岗位要求有一年以上通信类企事业单位工作经历，有2个岗位要求有五年以上通信类企事业单位工作经历。报名时间：7月8日至7月12日下午5点。本次报名采取网上报名的方式，报考者须登录江苏省高校毕业生就业网络联盟(www.91job.gov.cn)内“江苏省专用通信局直属事业单位公开招聘工作人员”专区报名。

江苏将探索建立困境儿童生活补贴制

快报讯(记者 项凤华)南京两名儿童近日饿死家中，引发社会对儿童救助保护的关注。民政部日前决定在江苏省昆山市、浙江省海宁市、河南省洛宁县、广东省深圳市等4个县市开展适度普惠型儿童福利制度建设试点工作。昨天，现代快报记者走访了江苏省民政厅副厅长钮学兴，他透露，国家选取了江苏昆山作为试点地区，下一步，江苏也将选择省一级的试点地区，把困境儿童确定为重点保障对象，探索建立困境儿童生活补贴制度。

江苏将开通服刑人员网上就业推介平台

快报讯(记者 张瑜)昨天下午，江苏省监狱管理局相关负责人接受在线访谈中指出，为了让服刑人员出狱后顺利就业，他们做了大量职业技能培训和刑满释放就业推介工作。有的企业主动要求招聘素质高的刑满释放人员，对此，省监狱管理局相关人士也表示，欢迎相关企业来高墙内招人才。江苏监狱网中“服刑人员就业推介”互动管理模块即将上线，届时监狱管理部门会发布一些服刑人员的求职信息，企业可以按需寻找适合的人。

Q 孕妇在街头、厕所生孩子、甚至在火车上生下孩子的事情也许你经常能够听说。可你听说过在电梯里生孩子的吗？就在电梯关门再开门的短短几十秒钟，一名孕妇顺利产下了一个女婴。昨天晚上，南京市妇幼保健院的医护人员惊险营救，成功为一名产妇在电梯里接生。

通讯员 孔晓明
现代快报记者 安莹



在医护人员及时救治下母女平安 通讯员供图

三地奔波 准妈妈感到很疲劳

李女士在上海工作，家却住在安徽宣城，因为她是罕见RH阴性熊猫血孕妇，当地医院建议她转到南京市妇幼保健院就诊。随着孕周增加，她不得不上海、南京、宣城三地奔波，这让她感到很疲劳。6月27日晚上，李女士人在宣城，距离预产期还有20天，晚上6点左右，她突然感到强烈阵痛，当即决定由家人陪同赶往南京市妇幼保健院。

在路上，她就出现了剧烈阵痛，宫口也慢慢开了，进入到“生产模式”，情况十分危急。

三分钟 医护人员已做好准备

21:25，终于到达了南京市妇幼保健院急诊门口。“当时，我瘫在车子后座不能动弹，妈妈站在车外喊‘救命’，这时，两位年轻护士突然出现在我面前。”后来李女士得知，她们分别是生于1985年的董菁，生于1990年的陈婷婷，当时她们刚散步完回宿舍。

生命接力展开了，董菁冲进急诊通知医护人员，陈婷婷迅速联系手术专梯等待，保安紧急送来推床，医生张莉带着医疗用具赶了过来。整个过程大概只有3分钟。

三十秒 孩子出生在电梯里

21:28，推床进入电梯，在电梯关门和开门之间的短短30秒钟，在张莉医生的帮助下宝宝平安出生了。但宝宝出生后，全身青紫，没有哭声。张莉随即给其进行心脏按压，随后宝宝发出响亮的啼哭。

当电梯门打开，只见产房护士和儿科医生已全部就位。“太震撼了，当时我们在产房门口突然看到一辆推车冲过来，一位医生托着宝宝，喊着让开”，然后几秒钟，等我们缓过神来，推车已经进了产房。产房门口的家属说。

幸运 产妇出血量少 不用输血

据了解，李女士目前母女平安，产下的是一名5斤8两的女婴。“产妇很幸运，整个过程，仅仅出血280毫升，出血量很小，不需要进行输血。”医护人员介绍。

“我们真是幸运，如果不是这些医护人员救治及时，以她这个‘熊猫’血型若发生意外，后果真不敢想。”昨天下午，陈婷婷和董菁两位护士特地到产房看望了李女士，看到她精神很好也就放心了。

张莉提醒，要防止李女士这种早产症状的发生，最重要的是准妈妈要注意休息，不要让自己处于太劳累的状态，现代人工作忙碌，压力大，甚至经常加班熬夜，有很多的早产都是因为孕妇劳累所致，随时注意自己的身体状况，有任何不适要尽快就医。因为有七八成的早产是不明原因导致的，一旦发现子宫有不正常地收缩，要立即卧床休息，如果休息没有用，子宫还是不正常地收缩，甚至每十分钟收缩一次，就要赶快到医院，由医生采取必要的措施。

更惠民 江苏7个举措给苏中地区“开小灶”

南通扬州泰州发展定位各有特色，到2015年居民收入年均增长10%以上

Q 南通加快建设长三角北翼经济中心；扬州加快建设古代文化与现代文明交相辉映的名城；泰州加快建设现代特色产业名城……近日出台的《关于推进苏中融合发展特色发展提高整体发展水平的意见》(简称“意见”)，让苏中地区三个城市的发展名片更加清晰。

昨天，江苏省政府举行苏中发展新闻发布会，省委常委、常务副省长李云峰对意见给予解读。

现代快报记者 鹿伟

对做得好的市县给予奖励。对苏中人均财力偏低地区予以适当补助，缩小与其他地区的公共服务均等化差距。

江苏的沿江地区如何发展？近日，《沿江地区转型发展五年推进计划》出台，从六个方面，提出了推进沿江地区转型发展的重点任务，并提出了若干支持政策。

“要突出沿江地区的重要门户定位。”李云峰表示，着眼于策应和支持长江经济带建设特别是长江中上游地区发展、长江中游城市群建设，提出充分发挥长江黄金水道江苏段优势，将江苏沿江地区打造成面向全球、沟通亚太、带动长江流域对外开放的重要门户。

7个方面 给予政策支持

2013—2015年，江苏将在以下方面加大对苏中发展的政策支持(部分)。

- 1.加大对经济薄弱地区扶持力度
- 2.支持产业转型升级
- 3.加强基础设施建设
- 4.科学利用土地资源
- 5.增强财政保障能力
- 6.提升金融支撑水平
- 7.推进人才队伍建设

更便民 符合条件在宁外地人可就近办护照

新的《中华人民共和国出境入境管理法》将于7月1日起实施，公安部同时推出便民措施，包括南京、苏州、常州、无锡在内的全国43个城市，对于暂住的外地户籍人员，只要符合相应条件，就可以就近申请护照。记者从南京警方了解到，江苏省内户口暂住南京的居民，早就可以在南京办理护照，而从7月1日起，警方将开始受理省外暂住人员的护照申报。

“公安部发布了，但我们还没有接到通知。”南京玄武警方相关人士介绍，南京早已对本省户口的暂住居民开了就近办理护照的口子，不过这一申办必须到南京市公安出入境办证大厅办理，各个区公安分局并无权限。

现代快报记者随即向南京市公安局出入境管理部门咨询，得知从7月1日起，他们就将受理外省暂住人口的护照申办。根据公安部的规定，就近办理护照的暂住居民需符合几个条件，本市户籍居民的外

地户籍配偶、未满16周岁的子女，以及在本市暂居6个月的外地户籍的就业、就学人员及其配偶、未满16周岁的子女。除了申办护照外，在宁的这些人员还可以提交大陆居民往来台湾通行证及签注申请。

玄武警方相关人士介绍，符合国家规定的境外人才、投资者或者出于人道等原因确需由停留变更为居留的外国人，可以申请居留证件。不过，便利的同时，管理方面也更加严格。新法中规定，市民在自

己家中留宿外国人，应当在外国人入住后24小时内由外国人或留宿人，持外国人护照、留宿人口本等材料到居住地公安派出所办理外国人住宿登记手续。未按规定办理登记的，予以警告，可并处2000元以下罚款。

对于已经移民，加入外国国籍的中国人，回国后临时住宿，不管住在哪里，同样要在24小时内到公安机关登记。如果其已经取得居留许可，则不受此限制。

现代快报记者 陶维洲